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 ديني، اخلاق و قرآن

ايجاب مي كند پاسخ به سئوالات  "محدوديت عمر براي تجربه و آزمون  "و  "ارتباط كامل ابعاد انسـان با يكديگر   "-1
 اساسي انسان به ترتيب ................. و .................. باشد . 

      متناسب با آخرت –ب)كاملا درست   هماهنگ با جايگاه انسان   –الف) قابل اعتماد 
    كاملا قابل اعتماد –د)همه جانبه     همه جانبه   –ج)كاملا درست 

شكل هاي مختلف .......... بايد توسط فقيهان از ................. معين شود و به غير  " احََلَّ اللهُ البَْیعَ وَ حَرَّم الرّبا "در آيه ي  -2
 مجتهدين اعلام گردد.  

  اصول ثابت و متغير دين الهي  –ب)ربا   قرآن ،سنت ، اصول ثابت   –الف) ربا 
   قرآن و اصول ثابت دين الهي  –د)بيع      احكام دين الهي  –ج) بيع 

بحَ و لَمْ یهَتمّ بِامُور المسُـلمینَ فَلیَسَ ɬِسُلمٍ «پيامبرگرامي(ص) سـخن  -3 انان مسلموحدتدر جهتكدام اقدامبه» مَنْ اصَـْ
  دارد؟  اشاره

 ب) دفاع از مظلومان در تمام نقاط جهان    مقدسات ساير مسلمانان الف) پرهيز از توهين به

  سخن منطقيبيانبرايو استدلالخود با دانشاعتقاداتد) اعتلاي  اسلامجهانپيشرفتبرايوتلاشاز ساير مسلماناندوريج) عدم
 "در زمان پيامبر اسلام (ص) منع مردم از شنيدن آيات قرآن "و  "انبساط جهان  "، "علم دوستي "سـخن گفتن از   - 4

  به ترتيب به كدام جنبه هاي اعجاز قرآن اشاره دارند ؟  
   لفظي -محتوايي -ب) محتوايي  محتوايي –لفظي  - الف) محتوايي

  محتوايي –لفظي  -لفظي  د)    محتوايي –محتوايي  – ج)لفظي
خداوند كدام ويژگي لازم براي پيامبري را مي داند كه مردم نمي توانند  " اللهُ اعَْلمُ حَیثُ یَجْعَلُ رسِـــالتََهُ  "در آيه ي  -5

 آن را تشخيص دهند ؟  
  د) شجاعت  ج) علم  ب) عصمت    الف) خلُق عظيم

به ترتيب معلولِ عدم عصــمت در انجام كدام  "ســلب امكان هدايت از مردم  "و  "ســلب اعتماد مردم به دين الهي " -6
  ري مي باشد ؟  يك از مسئوليت هاي پيامب

  تعليم و تبيين دين  -ب)دريافت و ابلاغ وحي     اجراي احكام الهي  –الف) دريافت و ابلاغ وحي 
       اجراي احكام الهي –د) تعليم و تبيين دين   دريافت و ابلاغ وحي -ج) تعليم و تبيين دين 

  ؟  موضوع حديث جابر چيست ؟ و اين حديث در توضيح كدام آيه ذكر شده است  -7
 نساء ( آيه ي اطاعت) 59آيه ي  –الف)  معرفي دوازده امام معصوم (ع) 

  مائده ( آيه ي ولايت ) 55آيه ي  –ب)معرفي دوازده امام معصوم (ع) 
  مائده (آيه ي ابلاغ)  67آيه ي  –ج)ذكر اهميت قرآن واهل و بيت (ع) 
  احزاب ( آيه ي تطهير)  33آيه ي –د)ذكر اهميت قرآن واهل و بيت (ع) 

  مخالفان قرآن را بيان مي كند ؟ "عجز و ناتواني"كدام آيه نهايت  -8
ً الف)     افلا یتَدَبرّون  القرآنَ و لو کانَ مِنْ عِنْدِ غَیرِاللهِّ لوََجدُوا فیهِ اخْتلافاً کثیرا

 الطینِ کَهَیئةِ الطَّیرِ  انِیّ قدَ جئتکُم بِآیةٍ مِنْ رَبِّکُم انَیّ اخلقُُ لکَُمْ مِنْ ب)

   امَْ یقَُولوُنَ افترْاهُ قلُْ فأَتْوُا بِسُورةٍَ مِثلْهِج)
  قلُْ لئنَِِ اجْتمََعْتُ الاْنِسُْ وَ الجِْنُّ عَلیٰ انَْ یأَتوُا ɬِثِلِ هذَا القُْرآنِ لاٰ یأَتوُنَ ɬِِثلهِد)
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  به كدام ويژگي پيامبراسلام (ص) در رهبري بر مردم اشاره دارد ؟  » مّؤمِنینَ لَعَلَّکَ باٰخِعٌ نفَْسَکَ الاَّٰ یَکوُنوُا «آيه ي  -9
 د)اجراي عدالت  ج)محبت و مدارا با مردم    ب) دلسوزي در هدايت مردم   الف) همدردي با فقيران  

ينه به ترتيب دركدام گز"اشاره به جانشيني حضرت علي (ع) بعد از پيامبر(ص) "و  "عصـمت اهل بيت پيامبر(ص) " -10
 آمده است ؟  

    حديث ثقلين –ب)آيه تطهير   آيه تطهير  –الف) حديث ثقلين 

  حديث منزلت –د)آيه تطهير   حديث ثقلين  –ج)حديث غدير 

  عربي تخصصي 

جِمعَیِّن الصّحیح فی  -11   "یُرشِدُ الآباءُ و الامُّهاتُ أولادَهم دائماً الی الاقتصادِ فی استِهلاکِ الماءِ."    : ةالترَّ
  پدر و مادرها فرزندانشان را هميشه به صرفه جويي در مصرف آب راهنمايي مي كنند. )الف

  ب)پدران ومادران فرزندان را دائماً به صرفه جويي در برق و آب هدايت مي كنند.
  ر و مادر هميشه فرزندان خود را راهنمايي مي كنند تا در مصرف آب صرفه جويي كنند.ج)پد

  د)پدر و مادرها بايد هميشه فرزندانشان را به اقتصاد و صرفه جويي در آب را هنمايي كنند.
جَمَة -12 حیحَ فی الترَّ   "قد تفَُتَّشُ عَینُ الحیاةِفی الظُلمُات ِ":  عَیِّنِ الصَّ

    .توان در تاريكي يافتب) گاهي چشمه زندگي را مي  شود.چشمه زندگي در تاريكي يافت مي )الف
    .شودد) به ندرت چشمه زندگي در تاريكي يافت مي    .چشمه زندگي در تاريكي پيدا شده است ج)

جَمَة -13 حیحَ فی الترَّ   عَیِّنِ الصَّ
 چقدر زندگيم را تلخ كردي در حاليكه تو حامل عسل هستي  کَم تَمرُرُ عَیشِی وأنَتَ حامِلُ شَهدٍ : )الف

 هر زيبا روي  با نمكي را آنطور كه دوست داري وراضي مي شوي توصيف كردم   : وصَفتُ کُلَّ مَلیحٍ کمَا تحُِبُّ وترَضَیب)

 : اگر تركم كني روز وشبم سياه مي شود  إن هَجرتَ سواءٌ عشیَّتی وغَداتیج)

     وقتي خاك قبرم را لمس كني بوي عشق را خواهي يافت : رائحةالودِّإنِ شَمَمتَ رفاتیوَجَدتَ د)
      "آزموده را آزمودن خطاست.":   التی تنُاسبُ هذا المفهوم ةعَیِّن العبار  -14

  إن شَکوتُ الی الطَّیرِ نحُنَ فی الوکنات ب)  الف) واللهِ ما رَأینا حُبّاً بِلامَلامَۀ            
    إنیّ رأیتُ دَهراً مِن هَجرک القیامۀ د)  ن جَرَّبَ المجَُرَّب حَلَّت به النَّدامَۀ                        مَ ج)

  فیها کلمتانِ مُتضادّتانِ:ماجاء التی  ةعَیِّن العبار  -15
  و إن هَجَرتَ سَواءٌ عَشیتّی و غَداتی ب)  الف) أحِبَّتی هَجَرونی کمَا تشَاءُ عُداتی         

لامۀ  ج)      وَصَفتُ کلّ مَلیحٍ کمَا تحُبُّ وترَضی د)  فی بعُدِها عَذابٌ و فی قرُبِها السَّ
حیح لمِعنی الکلماتِ المعَُیَّن -16   :ةعیِّن الصَّ

هرِ= لاّمَۀُ عَ هو  )الف   = ياري كنندگانینَصرُنُی ناصرٍِ هَل مِن ب)  دانا                                              الدَّ
     آميخته شده بالعربیۀِ= مَمزوجۀٌ اللغۀُ الفارسیۀُ د)  توليدات                     ماهِراتٍ= مُنتِجاتٍ نحنُ نحَتاجُ الی ج)

  عین الصحیح َ حَسَب الواقعِ . -17
  ب) تخَتلَفُ الأسعارُ فی المتَجَرِعلی حَسبِ النُوعیاتِ   الف) الحکمةُ لاتعَمُرُ فی قلُوبِ المتُواضِعِین .

  د) الملُمَّعاتُ أشعارٌ فارسیةٌ اوعربیةٌ ممزوجَةُ بالعربیةِ     العاقلُ مَن جَربَّ المجَُربَّ . ج )
  عَن کلمۀِ "مَقاصِد": الخَطأعَیِّن  -18 

  "مفعل"د)مفردها علي وزنِ   ج)اسم الفاعل                      ب)اسم المكان               جمع التَّكسير                 )الف
  :   التی فیها إسمُ التفضیل ةعَیِّن العبار  -19

  ب)علینا أن  نتَوَاضَعَ أمامَ أقرِبائنا.  الف) یجَِبُ علینا أن نتَقََربَّ الی الأفاضِل.                     
  د) الطالب أحسَنَ إلی أصدقائه.   ج)علینا أن نبَتعَِدَ عَن الشرّّ .         
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  یَختَلِفُ معنی "خَیر" ةٍ فی أیِّ عِبار  -20
موا لأِنفُسِکم مِنْ    ب)لیلۀُ القَدرِ خَیرٌ مِن ألفِ شَهرٍ   خَیرٍ تجَِدوهُ عندَ اللهِ         الف) و ما تقَُدِّ

  د)خَیرُ إخوانکِم مَن أهدی الیکم عُیوبکَم   ج) خَیرُ الامُورِ أوسَطُها                                                        
  تی أشُیر الیه بخطٍ. عین الصحیح َ للکلمات الّ  -21

  اسم فاعل :ستيز كننده ).(بالتی هِی أحسَنُ  هُمجادِلب)   اسم مفعول :گناه كاران) بسیماهُم ( لمجُرمِونَ ایعُرفَُ  )الف
  فاعل:صبر كنندگان)اسم .(علی المشاکل وشدایدِ  صابرینَ  د)  اسم مبالغة :بسيار بازكننده )الزجاجةِ .( فتاّحةُ هذه ج)

  عن المحََلّ الإعرابي للکلمات  الخطاعین  -22
لامُ عَلینا وعلیَ عبادِ اللهِ    الذّي انُزلَِ فیهِ القرآنُ :مضاف الیه رمَضانَ ب)شَهرُ   :مضاف الیه الصّالحینَ الف) السَّ

فَرِ :مبتدا سَیِّدُ  ج)      العِلم :خبر صفُ ند)حُسنُ السوال   القومِ خادمُهم فی السَّ
  

  2فارسي 

 –(متلألئ :مشعشع)  -(مخنقه : عقد)  –(رقعت : امضـاكردن)   –اسـت ؟ (شـبهت : شـك)     نادرسـت معناي چند واژه  -23
(تمكنّ : ثروت)                                                 -(محمل : مهد)  –(دربايست : تعارف)  -(حضرت : درگاه)   -(مقرون : پيوسته) 

     د) سه  ج)چهار                     ب)يك                الف)  دو       
  باهم متضادند .     تمامي واژها در هر كمانك . . . . . . . . ي .فقط در گزينه -24

    (وِزر و عارضه)   –(قرُب و بعد)  –الف) (مريد و مرشد) 
  ( مذلتّ و عزّت )                    –( غَنا و فقر )  –ب) (اقبال و ادبار) 

    سري)  (وقار و سبك -(تشرعّ و دين )  –ج) (شاب و پير) 
  ( نفايس وكراهت ) -ماتم) (سور و  –د) (خيرخير و آهسته) 

  ؟           نيستشده براي  واژه درست ي  معاني در نظر گرفتهدر كدام گزينه همه -25
  ب)سرسام : ورم مغز ، سرگيجه ، پريشاني ، هذيان              الف)  نژند : خواري ، زبون ، اندوهگين       

د) طوع: فرمانبري ، اطاعت ، فرمانبرداري                                       ج) رايت : درفش ، پرچم ، بيرق 
  شود ؟         ميدر كدام گزينه دو نوع نقش تبعي ديده -26

  ي ، از دانشمندان روزگار خود بود.الدين ، محمد بن حسين خطيبالف) پدر جلال
ــيخ عطاّر كتاب  ــرارنامه « ب) ش ــر آتش در  لالرا به ج» اس ــد كه اين پس الدين داد و به پدرش بهاءالدين گفت : زود باش

  سوختگان عالم زند .
  داد .                                               ي چنداني نشان نميام كه طرفدار شعرهاي اندرزي و تمثيلي بود به آن علاقهج) خاله

  ياد داشتند .  ها را از مادر بزرگشان بهو  و مادرم ، هردو ، آنگفت كه اهاي شيريني ميد) براي من قصه
  ها برابر است .ها با مصوتها تعداد صامتي  ...... در تمام گزينهبه جز گزينه -27

  سواري         ب) مسابقات دوچرخه   ها        الف) طراوت نسيم شكوفه
  خوانش قطعات ادبي د)    آرزوهاي جوانان قبيله   ج)

  شود ؟  ميمركب ) ديده -ي( وندي ، مركب و  ونديها ) به ترتيب چند واژهدر عبارت زير( بدون فعل -28
ود و بدستي كردهو شوي صحرا و گلزار چابككند ، شـب پيشـين براي شـسـت    ها كه ايجاد سـيل مي باراني بهاري از آن« 
                 »                     بود. لاله را درافشان ساختههايگل

    دو)     –يك  –ب) ( پنج     يك) –دو  -الف) ( شش
  دو) –يك  -د) ( شش    يك)    –دو -ج) (پنج
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  است ؟اولين بيت از آخرين غزلي كه مولوي در واپسين دم حيات سرود ،  در كدام گزينه آمده -29
  راست ؟عزم تماشا كهما به فلك مي رويم   رسد از چپ و راست    الف) هر نفس آواز عشق مي

  ترك من خراب شبگرد مبتلا كن  ب) رو سربنه به بالين تنها مرا رهاكن                  
  باز همان جا رويم جمله كه آن شهر ماست  ايم          ايم يار ملك بودهج) ما به فلك بوده

     ن باشد   گمان مبر كه مرا درد اين جها  د) به روز مرگ چو تابوت من روان باشد        
  هاي ادبي مقابل هر بيت درست است .        ي ...... آرايهبه جز گزينه -30

  حس آميزي)  –لقا را(استعاره بكشيد سوي خانه مه خوب خوش  هاي زرينهاي شيرين به بهانهالف) به ترانه
  )جناس –كشيد(كنايه وز قلم  او رقمي مي  كشيد              ب) بر قدم او قدمي مي

  تضاد)   –چو چنگش رگ و استخوان ماند و پوست(تشبيه   ج)  نه بيگانه تيمار خوردش نه دوست           
  متناقض نما)   –اول بگريست ،  پس بخنديد(تشبيه   د) مجنون چو حديث عشق بشنيد                

  معناي كدام گزينه درست است ؟    -31
    (شرمنده ي مردم شد) :الف) محجوب گشت از مردمان 

  كرد ) زنخدان فروبرد چندي به جيب  : ( مدتي با انديشه كارو تلاش مي ب)
    ج) اين دبير كافي به نشاط قلم درنهاد : (اين نويسنده  نامه را كامل نوشت)

                           اي دچار اشتباه شدند )                                              د) جمعي را مشتبه شد : (عده
  مفهوم كدام گزينه متفاوت است ؟                                                                                      -32

  چشمه ي آبي چه باشد،هفت دريا شبنمي است  الف) با محيط عشق او دنيا بر ما شبنمي است
  فتنه و شور در جهان حاصل شدصد   ب)  از شبنم عشق خاك آدم گل شد                 

  شبنمي از عشق بر او ريختند  بيختند                  ج) خاك دل آن روز كه مي
  ي دوست به دست آمديم   ما همه زان جرعه  د) خاك بد آدم كه دوست جرعه بدان خاك ريخت        

  ؟     استدركدام گزينه آمده» سوري به آن بسياري تيره شد « مفهوم متضاد   -33
  اي استمرد آخربين مبارك بنده  الف)از پي هرگريه آخر خنده اي است                     
  كه شاديم غم گشت و سورم عزا شد  ب) نمانده است بر من همي هيچ راحت                    
  بود نشاط او به فزون بود  غم به نقصان  ج) شد آن زمانه كه او شاد بود و خرّم بود               
  زان كه انده شد و شادي سوي ما كرد آهنگ  د) ما از اين هردو به شكر و به ثنا قصدكنيم            

  مفهوم كدام گزينه متفاوت است؟                                                                                     -34
  اين نيست طريق آشنايي    الف) گويند زعشق كن جدايي

  صبر گريزپاي سر اندر جهان گرفت  د عشق و دلم ترك جان گرفت       ب) لشكر كشي
  كه ترك دوست بگويم تصوري است محال  كنان ما اين است            ج) اگر مراد نصيحت

  وين كار به اختيار من نيست    د) ترك غم عشق كار من نيست             

  2 علوم و فنون ادبي

  ؟استنيامده 9تا  7هاي قرن هاي شعردر كدام گزينه ويژگي -35
  د) پرداختن به مفاهيم عرفاني توجهي به قالب مثنويج) بي فروغي قصيده  ب) كم رونق غزل )الف
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  ؟نداردكدام اثر با توضيح داخل كمانك  هماهنگي  -36
  )يك حماسه عرفاني استمثنوي معنوي() الف

  است.)شدهان و جانشينان حسن صباح نوشتهب) تاريخ جهانگشا(در شرح ظهور چنگيز ، تاريخ خوارزمشاهي
  است.)هاي نظامي سروده شدهج) جمشيد و خورشيد(در قالب مثنوي و به شيوه داستان

  است.)  د) موش و گربه(اثري تعليمي كه به حاكمان و قاضيان تقديم شده
  كند؟هاي آوايي) كدام بيت با بقيه فرق ميتعداد اركان(پايه  -37

    تا بجوشد آبت از بالا و پست/  تشنگي آور به دستآب كم جو  )الف
  و ز نو آدميديگر ببايد ساختعالمي/دستآيد بهخاكي نميدر عالمب) آدمي

    تر گردد كمندكز كشيدن تنگ/  ج) توسني كردم ندانستم همي
  بگفت آنگه كه باشم خفته در خاك  /  د) بگفتا دل ز مهرش كي كني پاك

  ؟استنشدهمرزهاي آوايي كدام مصراع درست مشخّص    -38
  خر من - يدا  را  يا - ث وا بت با شد:  خرمن يدارا يثوابت باشد ا) الف
  ق كر دند - د نا مش عش - به هم كر دن:  به هم كردند و نامش عشق كردند) ب
  ييج دا  - ب ود رو زِ - يچ خش رو ز:  ييبود روز جدا يچه خوش روز) ج
  د ما نِ - شا  يب يان  - يخ رد من د:  شادمانه يابين يدمندخر) د

  ؟نداردكدام بيت تشبيه رسا -39
    پر.معرفت مرغ بيي بيزر است و روندهارادت عاشق بيتلميذ بي)الف

  شرط شناوري استكهاستبرهنگيكاول/از لباسآيبرونب) در شطّ حادثات
    خود را پر از ستاره كنمدامنزگريه/كند پنهانرخش را زمنج) چوآفتاب

  سپيد روز به پاكي رخان تو ماند                                                 /  د) شب سياه بدان زلفكان تو ماند
   ؟استنيامدهدر كدام بيت هردو تشبيه گسترده و فشرده -40

    چراغها چونشب و تيغچونجهان/و راغدشتخون شد همهچو درياي )الف
  پريشانيامميوهحسرتمنو برگشاخ/در كوير ناكاميدرخت غمگينمب) چون
    نظر ز نرگس سحرآفرين مرا  بستي/  عقل نيفتم به چاه عشقچشمج)گفتم به

  توسن عمر تو در تاختن است/  د) تو زبون تن خاكي و چو باد
  عراقي است. هاي فكري سبكي .......... بقيه از ويژگيبه غير از گزينه -41

    ب) توجه به دنياي درون    الف) توجه به علم بيان و بديع
     د) باور به قضا و قدر    گراييج) غم

  تمام موارد زير درست است به جز ........... -42
    ي زيادي داشتند.نويسي علاقهالف) مغولان به تاريخ

  ار نوشت.ب) ملاحسين واعظ كاشفي انوار سهيلي را به نثري پيچيده و دشو
    است.اللغتين به زبان تركي تأليف شدهج) كتاب محاكمه

  است.  » شامي ظفرنامه«شده ، ترين كتابي كه درباره تيمور نوشتهد) قديمي
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  ـ ـ ـ U   ـ ـ ـ      Uـ ـ ـ    Uـ ـ ـ      Uي آوايي مقابل مطابق است؟ كدام بيت با خوشه -43
    بند تنماين جا چرا تختهچو شد باغ روحانيان مسكنم / در )الف

  اي در شدي / چو خرمهره بازار از او پر شديب) اگر ژاله هر قطره
    هامنزلو رسمخبر نبود ز راهبيسالكگويد/كهگرت پير مغانكنرنگينسجادهميج) به

  كه گويي نبودست خود آشنايي /  شكستند د) رفيقان چنان عهد صحبت
  ت با بقيه متفاوت است؟هاي آوايي كدام بيپايه -44

 كاندر اين كشور گدايي رشك سلطاني بود      سامان نمايد كار ما سهلش مبينگر چه بي )الف

 جانم از آتش مهر رخ جانانه بسوخت                  تنم از واسطه دوري دلبر بگداختب) 

 انگوري كردآن چه با خرقه زاهد مي        نه به هفت آب كه رنگش به صد آتش نرود ) ج

    گفت برخيز كه آن خسرو شيرين آمد                        سحرم دولت بيدار به بالين آمد د)
  رود؟نثر فنيّ چه زماني و تحت تأثير چه عاملي در ايران از بين مي -45

    ي تيموريانب)  قرن هشتم ـ سيطره    ي مغولقرن هفتم ـ حمله )الف
  د) قرن نهم ـ تسلطّ بازماندگان تيمور    ج) قرن هفتم ـ تسلطّ تيموريان  

  تعداد تشبيه در كدام بيت كمتر است؟ -46
    ام كوهم ز صبر و حلم و داد / كوه را كي درربايد تندبادكهَ ني )الف

  ب) بي مه رخسار و شب زلف او / خاطرم از شمع شبستان گرفت
    را ماندسيمابيچشمهقراريدر بيرا ماند/دلملاله سيرابتا در شكفتنج) لبت
  اي صنماستماهروز و روز هفته، هفتهدل/لحظهآشفتهبرمندرازتزلفشبد) بي

  زبان انگليسي

 Choose the suitable picture for each statement below. 
47. Surfing the Internet for long hours can increase blood pressure. 

a)  b)  c)  d)  
 

48. Keep off the grass. 

a)  b)  c)  d)  
 

 Which choice is not right?  
49. In the shopping center (a), he bought three bottles (b) of water, two loafs (c) of 
bread and a paper (d) to read.   

 

50. The little (a) girl could find his (b) little ball under (c) the chair and put it (d) on 
the desk 
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 Read the passage and choose the best answer. 
Fast food is a part of life in the world. But eating too much of junk foods is 
dangerous to health. It may increase the risk of many terrible ----(51)----. It is 
cheaper than other food items and has high amount of sugar and calorie in it. 
Fast foods increase the risk of type 2 diabetes.  Fast food has lot of sodium in 

it that is very harmful for the body. It has also a lot of ----(52)---- in it that increases the 
amount of cholesterol. Frequent use of fast foods doesn’t allow the body to receive proper 
vitamins and minerals. It is wise to stop the use of fast foods to decrease the health risks.  
So avoid eating these poor nutritional foods to ----(53)---- your health and life.  
 

51.  a)foods b) disease c) sickness d) diseases 
 

52.  a) fat b) vitamins c) food d) risk 
 
53.  a) save b) decrease c) contain d) meet 
 

 Read the passage then choose the best answer. 
It is said that 955 million Speakers call Mandarin their native tongue. Mandarin 
is the official language of China and Taiwan. It is also known as a dialect, a form 
of spoken language, in Singapore. Did you know nearly 14.4% of the world’s 

population are native speakers of Mandarin? 
There are almost 405 million Spanish speakers in the world. It is mainly spoken in the 
Americas and Europe. The Castilian dialect in Spain is held as a national standard, although 
Andalusian and Catalan are also spoken. When travelling around Spain, you will likely notice a 
difference. 
English is third. Did you guess the number one? English was actually the second most 
common language, but Spanish-speakers have increased much faster over the past 15 years. 
But, some believe that it is the most influential language in the world as most countries 
speak English, a total of 360 million native English speakers and even more. 
 
54. The best topic for the passage is ------------.  

a) Chinese the Language of Taiwan    
b) The Three Top Spoken Languages of the World   
c) Spanish the Most Spoken Language of the World     
d) Mandarin the Most Influential Language of the World 
 

55. We can understand from the passage that ------------.  
a) Mandarin is the official language in two countries              
b) all people in Spain speak in one dialect 
c)English is the second most common language                      
d) Spanish is the third most common language  
 

56.The word "--------" and the word "--------" in the passage are synonyms. 
  a) actually – nearly   b) almost – nearly  

c) actually – mainly  d) almost - mainly 
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  2رياضي و آمار

  چه تعداد از جملات زير، گزاره  است؟ -57
    شما چند سال داريد؟ -1  
    است.اولعدد يك، عددي -2  
  3-  𝟐 × 𝟐 + 𝟑 = 𝟏𝟎    
  سيب ميوه سودمندي است. -4  

  3د)   2ج)   1ب)   صفر )الف
  كدام است؟ "عددي مثبت است 5"گزاره  نقيض -58

    عددي منفي است 5ب)     عددي منفي است -5 )الف
  عددي مثبت است 5چنين نيست كه د)   عددي منفي است -5چنين نيست كه ج) 

  تركيب ....... دو گزاره و ارزش آن ........ است. "روز است 30هفته هفت روز دارد و ماه شهريور "گزاره  -59
    نادرست -فصلي ب)     درست -فصلي  )الف
  نادرست -عطفي د)     درست -عطفي ج) 

𝒑گزاره   -60 ⟹ 𝒒  :زماني  نادرست است كه  
  ) تالي درست و مقدم نادرست باشد.ب  .درست باشدناو تالي درست مقدم  )الف
  .مقدم و تالي هر دو درست باشد) د  .درست باشدنامقدم و تالي هر دو ) ج

	𝒓~ "اي دلخواه باشــد ارزش دو گزارهگزاره rاي نادرســت و گزاره qاي درســت، گزاره pاگر  -61 ⟹ 𝒑 "    و" ∨ 𝒒 
(𝒓	 ⟹ 𝒑	)"  به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  
    درستنا -درستب)     درست -درست )الف
  درستنا -درستناد)     درست -درستناج) 

  ؟	هاي زير همواره درست استكدام يك از گزاره -62
∽ )الف (∼ 𝒑)     (ب𝒒 ∨∼ 𝒒    
𝒓ج)  ∧∼ 𝒓     (د𝒔 ⇒ ~𝒔  

  ؟كدام است "بزرگتر يا مساوي مجموع آن دو عدد است  ،عدد 2مجموع معكوس هاي "ه نماد رياضي گزار -63
𝟏	 )الف

𝒙
+

𝟏

𝒚
≤ 𝒙 + 𝒚     (𝟏ب

𝒙
+

𝟏

𝒚
≥ 𝒙 + 𝒚    

𝟏ج) 

𝒙ା𝒚
≤ 𝒙 + 𝒚     (𝟏د

𝒙ା𝒚
≥ 𝒙 + 𝒚  

دام ك »محمد با ديگران مهربان است« و »درا دوست دار خداوند او، اگر كسـي با ديگران مهربان باشد « نتيجه قياس -64
  ؟است

    .ديگران نيز با محمد مهربان هستندب)   .خداوند نيز با محمد مهربان است )الف
  .محمد خداوند را دوست داردد)   .دخداوند محمد را دوست دارج) 

  ؟نماد رياضي قاعده قياس استثنايي كدام است -65
൫(𝒑 )الف ⇒ 𝒒) ∧ 𝒑൯ ⇒ 𝒑     (ب൫(𝒑 ⇒ 𝒒) ∧ 𝒑൯ ⇒ 𝒒    
൫(𝒑ج)  ⇒ 𝒒) ∨ 𝒑൯ ⇒ 𝒑     (د൫(𝒑 ⇒ 𝒒) ∨ 𝒑൯ ⇒ 𝒒  
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−𝓡 با دامنه   fدر مورد تابع هماني  -66   ؟نيستدام گزينه درست ك {𝟎}
𝒇(𝒂) )الف + 𝒇(−𝒂) = 𝒃)	𝒇(𝒂ب)     𝟎 = 	𝒇(𝒂)𝒇(𝒃)  
𝒇(𝒂ج)  + 𝒃) = 𝒇(𝒂) + 𝒇(𝒃)   (د𝒇 ቀ

𝟏

𝒂ା𝒃
ቁ = 𝒇 ቀ

𝟏

𝒂
ቁ + 𝒇ቀ

𝟏

𝒃
ቁ  

𝒇اگر   -67 = 	 ቄ(𝟐,𝒎)و	(𝒏, ,𝟕)	و(𝟒 𝒎 + 𝒏)ቅ   يك تابع ثابت باشد، مقدار nكدام است؟  
    يكب)     صفر )الف
  سهد)     دوج) 

𝒇(𝒙)اگر  -68 = ൝
𝒙 𝒙 < −𝟏
𝟒 −𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏
𝒙𝟐 𝒙 > 𝟏

𝒇(𝟎)ା𝒇൫√𝟐൯باشد حاصل   

𝒇(ି𝟑)
  كدام است؟ 

    1ب)     -1 )الف
  2د)     -2ج) 

  تاريخ

  داستان هاي تاريخي و تصنيف ها شامل كدام دسته از منابع تاريخي مي باشند؟ -69
    ب)تاريخ هاي منظوم    تك نگاري )الف

  د)ادبيات و متون ادبي    ج)آثار شفاهي
  كدام دسته از تاريخ نويسي هاي زير داراي پيوستگي بيشتري با يكديگر مي باشند؟ -70

  ب)تاريخ هاي عمومي با تاريخ هاي محلي  تاريخ هاي عمومي با تاريخ هاي سلسله اي   )الف
  هاي محلياي با تاريخهاي سلسلهد) تاريخ  هانگارياي با تكهاي سلسلهج) تاريخ

  در رابطه با تاريخ مروج الذهب مسعودي كدام گزينه صحيح مي باشد؟ -71
    سال شماري –ب)تحليلي     سال شماري –تركيبي  )الف

  موضوع محوري   –د)تحليلي     موضوع محوري –ج)تركيبي 
  نان و سيره پيامبر (ص) استفاده مي شد.اين نوع از تاريخ نگاري در آغاز براي ثبت و ضبط سخ -72

    ب)تاريخ نگاري روايي    تاريخ نگاري تركيبي)الف
  د)تاريخ نگاري توصيفي    ج)تاريخ نگاري تحليلي 

  شده بود؟ "تعصب يا عصبيت قبيله اي"كدام ويژگي اعراب جاهلي باعث پيدايش  -73
  رحمي و موقعيت پايين زنانبي ب)  وابستگي شديد اعراب به قبيله خود )الف
  قبيله خودرييس د)اطاعت بي چون و چرا از   زندگي چادرنشيني و تعداد فراوان قبايل ج)

  از منظر قرآن كريم علت مخالفت مشركان با اسلام كدام عامل زير مي باشد؟ -74
    اعتقاد راسخ مشركان به بت ها )الف

  هر مكهب)ترس از متزلزل شدن موقعيت تجاري و سياسي ش
    طايفه ايتعصبات ج)رقابت هاي قبيله اي و 

  د)پايبندي به سنت هاي جاهلي
  كدام گروه از مسلمانان در مدينه با پيامبر ارتباط نزديك تري برقرار كردند؟ -75

     د)بني هاشم  ج)اهل صفه  ب)مهاجرين  انصار )الف 
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  نهم و دهم ،هجري به ترتيب، كدام گزينه صحيح مي باشد؟ –در ارتباط با وقايع و رويدادهاي سال هاي هشتم  -76
    حجه الوداع –اعلام سوره برائت  –سال وفود  )الف
  حجه الوداع – اسلام آوردن قبايل -فتح مكه   ب)
    غديرخم –گرايش برخي حاكمان محلي به اسلام  – اسلام آوردن قبايل ج)
  غديرخم    -م گرايش برخي حاكمان محلي به اسلا  –صلح حديبيه  د)

  كدام عامل پس از رحلت پيامبر به اتحاد امت اسلامي آسيب زد؟ -77
    جنگ هاي داخلي مسلمانان )الف

  ب) خودداري عده اي از مسلمانان از قبول خلافت ابوبكر
    ج)كشته شدن عثمان و شورش خونخواهان وي 

  د)ماجراي سقيفه و انتخاب جانشين پيامبر
  عثمان و امام علي به ترتيب كدام گزينه صحيح مي باشد؟ –خلافت رسيدن عمر در ارتباط با نحوه به  -78

    بيعت همگاني –شوراي شش نفره  –انتصاب  )الف
  بيعت همگاني –سقيفه  –ب) شوراي شش نفره 

    بيعت همگاني –شوراي شش نفره  –ج)سقيفه 
  بيعت همگاني –انتصاب  –د)شوراي شش نفره 

  خلافت خاندان اموي در حكومت اسلامي پديد آمد، چه بود؟مهم ترين تحولي كه با  -79
    تبعيض و نابرابري هاي اقتصادي و اجتماعي )الف

  ب)قوميت گرايي و تشديد تعصبات قبيله اي 
    مورد تاكيد قرآن ج)فاصله گرفتن از اصول و ارزش هاي انساني و اخلاقي

  خانداني و تبعيضرواج تعصبات  د)
  از برخي حقوق سياسي، اجتماعي خود محروم بودند؟د و از چه زماني موالي چه كساني بودن -80

    زمان امويان –مسلمانان غير عرب  )الف
  عباسيانزمان  –ب)مسلمانان ايراني 

    از آغاز فتوحات اسلامي –ج)مسلمانان غير عرب 
  از آغاز فتوحات اسلامي  –د)مسلمانان ايراني 

  جغرافيا

                                  ويژگي اصلي يك ناحيه ....................... است.                                                                                          -81
    ب)تشابه با نواحي مجاور    تفاوت با نواحي مجاور )الف

     ديده هاد) روابط متقابل پ  ج)تجانس و وحدت نسبي عناصر
 مهم ترين هدف اقليم شناسان در تعيين نواحي بارشي ايران چيست؟ -82

    شناخت بهتر و آسان تر  نواحي بارشي )الف
  ب)يافتن ميزان درجه همگوني در نواحي بارشي 

    ج)تعيين رابطه و كنش متقابل در بين نواحي بارشي
  د)تفكيك عوامل طبيعي از عوامل انساني درنواحي بارشي 
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  دركدام گزينه نقش انسان درتبديل نواحي طبيعي به نواحي انساني مشهود تر است؟ -83
    ب)جنگل هاي  دست نخورده تايگا    ناحيه انتقالي ساوان)الف

  د)ناحيه خاك هاي يخ بسته توندرا    ج)بازار شناور بانكوك
 است.پاك سازي قومي در ميانمار و تخريب ناحيه مسلمان نشين آن نشانگر......  -84

    غلبه انسان ها  برمحدوديت هاي محيطي  نواحي )الف
  ب)رابطه  وكنش متقابل بين  نواحي

    ج) تطبيق مرزهاي سياسي با نواحي انساني
     د)تاثير تصميم گيري هاي سياسي در نواحي

  تعيين مرزها در كدام ناحيه مشكل تراست؟ -85
    ب)نواحي سياسي    نواحي آب وهوايي )الف

  د) نواحي زيست بومي      ج)نواحي زباني
 چرا قاره آسيا يك ناحيه محسوب نمي شود؟ -86

    تعيين معيارهاي انساني و طبيعي درآن آسان نيست)الف
  ب)از نظر معيارهاي فرهنگي و طبيعي متجانس نيست
    ج)از نظر معيارهاي فرهنگي و طبيعي متجانس است

  د) همگوني و وحدت درآن بسيار زياد ديده مي شود  
 ا افزايش عرض جغرافيايي ، زاويه خورشيد ..... ومقدار انرژي گرمايي دريافتي در واحد سطح ...... مي شود.ب -87

     زياد  -د)عمود  كم                -ج)عمود  زياد –ب)مايل   كم –الف) مايل 
 بيشترين تغييرات آب وهوايي دركدام لايه اتمسفر است؟ -88

    زيرين وردسپهرب)لايه     لايه فوقاني وردسپهر )الف
  د)لايه هاي فوقاني اتمسفر      ج)لايه هاي مياني وردسپهر

 دريك ناحيه آنتي سيكلون  تغييرات فشار چگونه است ؟ -89
  ب)فشار هوا به سمت مركز ناحيه كاهش مي يابد  فشار هوا به سمت مركز ناحيه افزايش مي يابد )الف

  د)فشار هوا به سمت مركز ناحيه متغير است  ج)تغييرات فشار به سمت مركز ناحيه ديده نمي شود
 بيشتر باران هاي بهاري از نوع .................. است. -90

    ب) بارش هاي سيكلوني    بارش هاي جبهه اي   )الف
  د)بارش هاي همرفتي    ج)بارش هاي كوهستاني

 بارش مناسبي برخوردار نيستند؟ به دليل ...... ميزان چرا مناطق قطبي از -91
     ب)عدم صعود هوا    استقرار مركز كم فشار )الف

   جهت ناهمواري هاد)    ج)دوري از منابع رطوبتي
  غار علي صدر نتيجه كدام فرآيند است؟ -92

    ب)فرسايش انحلالي     هوازدگي فيزيكي )الف
  د) فرسايش يخچالي    ج)هوازدگي زيستي
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  2جامعه شناسي

   جزء كداميك ازلايه هاي فرهنگ به حساب مي آيد؟  "تنها راه شناخت،حس وتجربه است."-93
    ب) غيربنيادين ،هستي شناسانه    بنيادين،هستي شناسانه)الف

  د)غيربنيادين،معرفت شناسانه       ج)بنيادين ،معرفت شناسانه
  قلال سياسي خودرابه دست آورد؟درچه صورتي قومي كه دراثرتهاجم نظامي شكست خورده مي تواندبارديگراست -94

  ب)ضعيف شدن تدريجي قدرت نظامي مهاجم         الف)بافرهنگ غني وقوي خود
  د)داشتن شايستگي لازم براي فرهنگ جهاني      ج)هضم فرهنگ مهاجم درون فرهنگ خود  

  بريكديگرخودداري نمايند؟ و غلبه چرا درجامعه تغلب ،مردم ناچارندازچيرگي -95
  مي برندتنهاآنان هستندكه خوشبخت وپيروز ومورد رشك ديگرانند.الف)زيراگمان 

  ب)زيرابراي بقاي خودوبراي غلبه براقوام ديگربه هم نيازمندند.
  برسند. اندبه موقعيتي كه آنان به دست آورده اندج) زيراگمان مي برندكه ملت هاي ديگرنتوانسته

  چاپلوسي نمايند.د) زيراهمواره مي خواهندديگران آنان راستايش كرده و
نويســنده اي باچاپ وفروش كتاب داســتان خودبه جهان ..........و..........واردشــده اســت.اوقبل ازنگارش كتاب خود،به  -96

  انديشدودرمحدوده جهان ..........و.........به سرمي برد. طرح آن مي
    اجتماعي  -ذهني-فردي–ب)فرهنگي  اجتماعي-فردي-فرهنگي-الف)ذهني
  ذهني-فرهنگي-اجتماعي-د)فردي  ذهني-فردي-فرهنگي -ج)اجتماعي

  كدام ويژگي فرهنگ جهاني مطلوب ،معياري براي سنجش عقايد وارزش هاي مختلف است؟ -97
    ب) معنويت    حقيقت )الف

     د)عقلانيت    ج) عدالت

  درچه صورتي فرهنگي كه عقايدوارزش هايش، ناظربه قوم ومنطقه خاصي است جهاني مي شود؟ -98
  ب)نگاه سلطه جويانه به سايراقوام داشته باشد.   سعادت همه انسان ها رادنبال كند. )الف

  د)ثروت وقدرت رادركانون توجه قراردهد.  ج)ازعقايدوآرمان هاي مشترك انساني سخن بگويد.
     نيست؟كداميك ازگزينه هاجزءمشخصات استبداد قومي  -99

  ب)پوشش ديني داشت.      هويت غيراسلامي داشت.)الف
       د)درسايه قدرت وسلطه غرب عمل مي كرد.  ج)ازرويارويي مستقيم بافرهنگ اسلام دوري مي گزيد. 

  انسان درديدگاه اسلام چگونه موجودي است ؟ -100
  ب)مختار،مسئول،متعهد وخليفه خداونددرزمين    داراي فطرتي الهي،باعزت وخليفه خداونددرزمين )الف

    د)مختار،مسئول،باعزت وخليفه خداونددرزمين     فه خداونددرزمينج)داراي كرامتي ذاتي،باسعادت وخلي

  نيست؟درخصوص سكولاريسم پنهان كداميك ازگزينه هاي زيرصحيح  -101
  نوعي رويكرد گزينشي جهان غرب به ابعاد معنوي وديني است.)الف

  ب)مهم ترين ويژگي انسان شناختي فرهنگ معاصرغرب است.  
  ج)درجهان غرب سكولار،دين داران رفتارهاي ديني خودراباتفسيردنيوي توجيه مي كنند. 

  د)درفرهنگ غرب،اين رويكرددرابعادمختلف علمي غلبه يافته است.   
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   كداميك ازمواردزير،درباره معرفت شناسي پذيرفته شده غرب صحيح است: -102
  گرايانه داشت.روشنگري سده هاي هجدهم ونوزدهم بيشتررويكردعقل )الف

  ب)روشنگري سده هاي نوزدهم وبيستم ادعاي داوري درباره ارزش هاي انساني داشت.
  ج)روشنگري سده هاي نوزدهم وبيستم به دئيسم ختم شد.

    د)روشنگري درمعناي خاص باسكولاريسم واومانيسم همراه شده است.

  نيست؟درخصوص تاريخ فرهنگ غرب كداميك ازگزينه هاي زيرصحيح  -103
    درفرهنگ قرون وسطي ،فرهنگ ديني مسيحيت بود. )الف

  ب)فرهنگ مسيحيت بادعوت ازتوحيدشكل گرفت.
    ج)فرهنگ قرون وسطي سكولاريسم عملي رادنبال كرد.
  د)درقرون وسطي خداوندگاران متكثرپرستيده مي شدند.

  سكولاريسم به سطح نظري فرهنگ غرب ناشي ازچيست؟ورود  -104
    ب)تفسيرغيرتوحيدي ازهستي  رايج درسطح هنجارها دنياگرايي)الف

  د)گسترش فرهنگ عمومي    ج)فلسفه هاي روشنگري
  فلسفه

  كداميك از اصول فلسفي علوم تجربي را بيان مي كند؟ "درجه حرارت مي جوشد 100هميشه آب در  "عبارت  -105
  ب)درستي روش حس وتجربه  تبعيت همه ي موجودات از اصل عليت )الف

     د)واقعيت داشتن جهان    ج)يكسان عمل كردن طبيعت 
  ؟نيستكدام گزينه از عقايد سوفيستها  -106

 است حقيقت بفهمد هرچه هركس پس است حقيقت مقياس انسان ادراك)الف

  بودند قائل جدا ارزشي واقعيت براي نبودند هرچند قائل آدمي ازادراك جدا اعتباري حقيقت ب)براي
  همان حقيقت است در واقع حقيقت وابسته به درك افراد بودج)هركس هرچه بفهمد 

     نبودند قائل آدمي ازادراك جدا اعتباري حقيقت د)براي 
  فلسفه علوم طبيعي چه چيزي را بررسي وتبيين عقلاني مي كند؟ -107

    اصول پذيرفته شده نزد همه ي دانشمندان   )الف
  ب)اصولي همچون قابل شناخت بودن جهان واصل عليت

    ج)منطبق بودن نتايج تجربي با مبادي عقلي ومعتبر بودن آنها
  گيرند ها به كار ميكه آنهاييوهمچنين روشآن علومد)مبادي ونقاط اتكاي

  است؟ شناختكدام گزينه نظريه ي اگوست كنت در ارتباط با  -108
    تفكر عقلاني محض براي شناخت موجودات جهان معتبر است )الف

  امور خارجي جهان معتبراست شناخت براي عقلاني ب)تفكر
    نها را معتبر دانستآتواناثبات نيست اما ميپذير قابلج)امور مشاهده

   د)هرگونه شناختي كه مبتني برمشاهده نباشد بي اعتبار است
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  چيست؟دوران مسيحيت قرون وسطي ، هنر رنسانس  و هنر جديد در   ، يوناني اساطير دوران ريشه ي تفاوت هنر -109
    تحول بينش هاي فلسفي بشر)الف

  وجوي زيبايي حق ب)كوشش انسان در جست
    ج)ارتباط عميق انديشه ي هنري با ادراك وانتقال زيبايي

     جهان    حقيقت به انسان د)نگاه
توان در مورد تبعيت آن از نفع فرد وجامعه ســخن گفت كه اين مسئله هاي اخلاقي . . . . . . . . باشـند، مي اگر ارزش -110

  است.. . . .  . . . ي .حوزه مربوط به
    علم اخلاق –ب)مطلق     فلسفه ي سياست –مطلق )الف

    فلسفه جامعه شناسي –د)نسبي     فلسفه اخلاق –ج)نسبي 

  مربوط به ..........آ ن هاست كه .......... مابعدالطبيعه است. وپديده ها  شياءخصوصيات ا  -111
    از مسائل –ب)وحدت     از مسائل –كثرت  )الف

     موضوع -د) هستي     از مصاديق –ج)چيستي 
   علم مابعدالطبيعه در حقيقت.............. -112

  موجودات از جهت چيستيب)علم به احوال   علم به احوال موجودات از جهت هستي )الف
     مطلق وجود احكام شناخت معناي د)به  كميت جهت از موجودات احوال به ج)علم

   معتقد است كه ........ حقيقتگرگياس در مورد  -113
    ب)احتمالا وجود دارد    مطلقا وجود ندارد )الف

     د)نسبتا وجود ندارد      ج)نسبتا وجود دارد
دهنده به انسان كه به وسيله ي ...........  توجهبه دليل بحث هاي استدلالي توسط ............ بود و  "فن منطق"توجه به  -114

  معرفت حقيقي و فضايل حقيقي را توامان دريافت كرد. مي توان
    ب) سقراط، عقل    ارسطو، انديشه)الف

     د)افلاطون، فكر     سطائيان، تعقلفج)سو
  سقراط وظيفه ي قاضي ومتهم به ترتيب چيست؟ به عقيده ي -115

    كتمان نكردن حق، راستگوئي)الف
                        باطل، راستگوئي از حق ب)تشخيص

    باطل از حق ج)راستگوئي، تشخيص
  منصفانه، همكاري با دادگاه    حكم ودادن طرفي د)بي

   نيست؟ به اونسبت داده بودند باور سقراطكدام مورد  جزء تهمت هايي  كه به  -116
    رفتاري خلاف دين در پيش گرفته است)الف

  ب)در پي آن است كه به اسرار آسمان واعماق زمين دست يابد
    ج)باطل را حق جلوه دهد واين كار را به ديگران هم مي آموزد

     د)خداياني را كه همه به آن ها اعتقاد دارند،  انكار مي كند 
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  روانشناسي

  سله مراتب گزاره هاي علمي كدام گزينه است؟سل -117
  اصول علمي نظريه، مسئله، فرضيه، ب)  نظريه اصول يا قوانين، مسئله، فرضيه، )الف
     نظريه قوانين علمي، فرضيه، مسئله، د)  نظريه اصول يا قوانين، فرضيه، مسئله، ج)

  بر مي گيرد؟بيان دقيق وروشن مفهوم ،كدام يك از اهداف روان شناسي را در  -118
     د)كنترل  ج)پيش بيني   ب)تبيين   توصيف )الف

  شخصي وغيرقابل تعميم بودن ويژگي كدام يك از منابع كسب شناخت مي باشد؟ -119
  ب)سيروسلوك وروش هاي شهودي  نظر صاحب نظران ومقام صلاحيت دار )الف

     د)شيوه علمي    ج)شيوه خردگرايان  
  مثل تاثير مي گذارندرا.......... مي نامند؟تغييراتي كه بر توانايي توليد  -120

     د)رشدناگهاني  ج)بلوغ جنسي   ب)ويژگي هاي ثانويه    اوليه  جنسيهايويژگي )الف
  فرآيندبازنمايي اطلاعات موجود در حافظه چيست؟ -121

     د)قضاوت  ج)حل مساله    ب)استدلال  تفكر )الف
مانندجنگيدن،تغذيه،فراركردن وجفت گيري كاركرد كدام يك از قسمت هاي ........... مغز رفتارهايي براي بقاي نوع  -122

  مي باشد؟
     د)قشرمخ  ج)دستگاه ليمبيك   ب)هيپوتالاموس  تالاموس )الف

  است؟ نادرستكدام عبارت زير  -123
  فته است.ب)عوامل زيستي صفاتي هستند كه از قبل در فرد نه  رسش به معناي آمادگي زيستي است. )الف

     سال اول زندگي را در بر مي گيرد. 3د)طفوليت   ج)يادگيري از مهم ترين عوامل محيطي است.
  ترس از غريبه ها در كدام دامنه ي سني دوره ي كودكي اتفاق مي افتد؟ -124

     ماهگي 10-9د)  ماهگي           9-8ج)  ماهگي  8-7ب)  ماهگي   7-6 )الف
  ت؟اس نادرستكدام عبارت زير  -125

  خود واقعي همان ويژگي هاي فردي نوجوان است. )الف
  ب)خود آرماني ويژگي هايي است كه فرد دوست دارد، داشته باشد.

  ج)استفاده مكرر از خود آرماني باعث افت تحصيلي مي شود.
     د)رشد سريع شناختي در نوجواني باعث مي شود نوجوان نتواند در باره مسائل اخلاقي وارزشي قضاوت كند.

  فرآيند انتخاب يك محرك از بين محرك هاي حسي مختلف را چه مي نامند؟ -126
  د)پردازش   ج)يادآوري  ب)توجه    تمركز )الف
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